

魅力鄄城

鄄城县委全面深化改革委员会第二十次会议召开

统筹推进重点领域和关键环节改革 为鄄城高质量发展提供强大动力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月25日,鄄城县委全面深化改革委员会第二十次会议召开。传达学习省委深改委第十一次会议精神,审议通过了《鄄城县法学会改革实施方案》《关于深化改革创新打造内陆对外开放新高地的实施意见》,听取了郑营镇关于创新推进乡村振兴工作的情况汇报。县委书记、县委全面深化改革委员会主任孙伟主持会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青及县领导侯养学、周传国、孙英、温雪梅、陈东明、邵天福、庞红宇、孙晓利等出席会议。

会议指出,全县各级各有关部门要深刻学习领会省委深改委第十一次会议精神,切实增强全面深化改革的自觉性和坚定性,统筹推进重点领域和关键环节改革,破除制约新旧动能转换、高质量发展的体制机制障碍,为鄄城高质量发展提供强大动力。

会议强调,要以深化改革为契机,更好发挥法学会的独特优

势,进一步提高服务经济社会发展和法治建设能力水平,把法学会建设成为思想政治坚定、组织体系健全、运行机制科学、工作方式创新、作风扎实过硬、联系群众密切、更加坚强有力的群团组织。

会议指出,“打造对外开放新高地”是习近平总书记对山东提出的殷切期望,是我们必须肩负的重大政治责任和历史使命,也是做好“六稳”“六保”工作的现实需要和赢得未来发展优势的必然

选择。县直有关部门要充分发挥职能作用,注重统筹协调、强化改革创新,坚持以改革促进开放、以开放倒逼改革,不断加强制度创新、优化制度供给,进一步完善基础配套、提升承载能力,全面提高鄄城县对外开放水平。

会议强调,探索乡村振兴的有效路径,是今年的重点改革事项之一。要围绕“五个振兴”,做好与当地文化、地理条件、产业基础相符合、相适应的建设规划,实现各镇街产业错位发展,促进脱

贫攻坚与乡村振兴有效衔接,积极推进乡村振兴高质量发展。

会议要求,各专项小组要聚焦本领域的重点事项,认真研究存在的问题和困难,督促各有关部门进一步加快工作进度,确保各项工作顺利推进。县委改革办要发挥好牵头抓总作用,积极与市委改革办协调沟通,一项一项抓好落实。各级各部门要注重工作创新,借鉴先进县区工作经验,主动向市直部门报送,力争改革经验得到市直部门认可并推广。

鄄城县优化营商环境评价工作推进会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月27日,鄄城县优化营商环境评价工作推进会召开,会议深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要论述,认真贯彻落实全国、全省深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议和全市营商环境评价反馈问题整改推进会议精神,总结2020年全县省级营商环境参评工作,正视问题,剖析原因,安排部署下步工作任务。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持会议,县委副书记、县政府党组书记陈东明参加会议。

会议指出,营商环境是一个地方政治生态和社会生态的综合反映,是生产力,更是竞争力。全县各级各部门要统一思想认识,

提高政治站位,切实增强责任感紧迫感使命感,把优化提升营商环境摆在突出位置,作为推动转型升级的关键之举和推进高质量发展的必然选择。

会议强调,近年来,鄄城县持续推进更深层次改革、更高水平开放,推出一系列务实举措,创新实施“企业吹哨、部门报到”工作机制,取得了显著成效。但仍有一些部门重视程度不够,存在牵头意识不强,细节把握不够,任务衔接不畅等问题。对此,大家一定要高度重视,切实强化措施、压实责任,确保改彻底、改到位,真正把优化营商环境的责任扛牢扛实。

会议指出,要坚持问题导向,聚焦短板关键,全面抓好反馈问

题整改提升。营商环境测评是一项系统工程,各相关部门要完善各类平台系统,提升服务便利度,依法保护企业利益。

会议强调,评判一个地方的营商环境,最终依据还是企业认可度和群众满意度。全县上下要动真碰硬、真抓实干,切实把“人人都是营商环境”的要求落实落细。各级各有关部门责任要再加压,督导考核要再加力,宣传引导要再加强,以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加开阔的思路、更加有力的举措,努力开创全县营商环境新局面,为鄄城经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

会上,有关部门主要负责同志分别作了发言。

新冠肺炎传播蔓延最有力的抓手。

袁红兵要求,各镇街、各部门认识要再提高,措施要再强化,责任要再落实。把接种工作作为当前头等大事,作为一项重要政治任务,切实抓紧抓好,坚决按照时间节点完成接种任务。要摸清本镇街、本单位、本部门、本行业人员总数底子,搞清楚未接种人员每个个体情况,对既往判定为接种禁忌症的人员进行一次全面梳理,逐一研判、确认,确保符合条件人员全部纳入接种范围。疫情防控再次进入一个关键时期,守住来之不易的疫情防控成果责任重大。及时完成接种任务量,建立起有效的免疫屏障是关键。要深入贯彻落实上级部署要求,全面落实疫情防控各项措施,为全县人民营造一个安全稳定的社会环境。

未按规定执行冷链管理要求 一食品店被责令停业整顿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)鄄城县市场监管局始终坚持人民至上、生命至上,严格落实市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)工作要求,加大对进口冷链食品企业的监督检查力度,对违反“八不”行为坚持“零容忍”,做到发现一起,停业整顿一起、公开曝光一起。

近日,鄄城县市场监管局对鄄城县伟军肉食店冷库检查时发现,该冷库购进的印度尼西亚冻带鱼未提前24小时报备、未录入“山东冷链”系统,县市场监管局责令停业整顿,予以公开曝光。

全县各进口冷链食品生产经营单位要切实吸取教训,引以为戒,严格落实进口冷链食品疫情防控主体责任,提前24小时报备、配合集中监管、进入集中监管专仓检测消毒、使用“山东冷链”、索证索票、分区存储、亮码销售、严格执行全省冷链食品疫情防控各



对涉事食品店进行停业处理

项措施等八项要求,严禁生产经营无合法手续、来源不明的进口冷链食品。县市场监管局将继续加大查处和曝光力度,对违反以上八项要求的经营者一律停业整顿,公开曝光,纳入诚信体系,实施联合惩戒;致使疫情扩散的,依

法追究刑事责任。

提醒广大市民在购买进口冷链食品时,要主动扫码查询进口冷链食品追溯信息,做到放心消费。欢迎市民对不亮码销售、票证不全等违法违规食品经营用户,向当地市场监管部门进行举报。

鄄城县召开疫苗接种推进会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月25日,鄄城县召开疫苗接种推进会,贯彻落实上级会议精神,对接种工作进行再安排、再部署,不折不扣完成接种任务。县委副书记、县长袁红兵出席会议并讲话,县委副书记、常务副县长陈东明主持会议,副县长殷占彩传达省市疫情防控及疫苗接种工作会议精神,并通报近期各镇街疫苗接种情况。会议还对全员核酸检测信息预登记工作进行了安排部署。

袁红兵指出,接种疫苗是预防疾病最有效、最经济、最便捷的措施,预防新冠肺炎最好的办法就是接种疫苗。通过接种疫苗能够对个体进行有效保护,对人群形成有效保护,形成健康免疫屏障,这是我国当前防控新冠肺炎疫情最主要的策略,也是中央、省、市预防新

高效服务暖人心 群众送来感谢信

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“尊敬的鄄城县审批局领导……文教卫健窗口人员不到2分钟就为我办理了护士执业延续注册……速度之快令我既兴奋又感动……”。这是申请人文静写给鄄城县行政审批服务局的感谢信。

文静是鄄城县古泉社区卫生服务中心的医护人员,她的护士资格证需要延续注册。8月24日下午,文静到鄄城县行政审批服务局办理护士执业延续注册手续。通过“护士执业注册联网管理信息系统”,文教卫健窗口工作人员对文静递交上来的延续申请材料进行审核,审核结果是文静的护士执业延续注册申请符合要求。随即,文教卫健

窗口工作人员在文静的护士执业证上打印出新的有效期,并且加盖“鄄城县行政审批服务局审批专用章”,整个护士执业延续注册手续办理用时不到2分钟。

不到2分钟的办事效率打破了文静的认知常识,这在以前是不可想象的。感激感动之余,文静写了这封感谢信。

鄄城县行政审批服务局积极开展“我为群众办实事”实践活动,始终将企业和群众的满意作为出发点和落脚点。今后鄄城县行政审批服务局将在精准服务上下功夫、做文章,进一步提升企业和群众的获得感、幸福感和满意度。